11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2006 14:25:59

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.03.2006 12:45:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52273/answer/52274




XjraMunuy He BBI3BIBAIOT IIPOCTATUT. A €CTh JIH OH, 1 He 3Hat. [loarao, 4To cefiyac HUYEro gesaTh
He Hafo. A yepe3 2 Mec. 06paTUTECh K HEKOMEPUECKOMY YPOJIOTY



